

U toku konkurs za mlade preduzetnike koji žele da pokrenu sopstveni biznis

# Uz savete i poslovni prostor

„Prednost u izboru korisnika imaće podnosioci prijava, odnosno fizička lica čiji se programi odnose na oblasti informatike, uvođenje novih tehnologija, kreativnih industrija, internet poslovanja i sektor usluga“, rekla je direktorka kancelarije za mlade Tamara Blagojević

## Beograd

Predstavnici Centra za razvoj i transfer tehnologija i ekologiju Privredne komore Beograda, Centra za mala i srednja preduzeća (MSP) i preduzetništvo i Kancelarije za mlade Gradske uprave predstavili su juče program „Inkubator za razvoj preduzetništva mladih“ u okviru koga će mladi izabrani na konkursu koji žele da pokrenu sopstveni biznis dobiti pomoć i radni prostor u zgradi Beogradanke. Direktorka kancelarije za mlade Tamara Blagojević rekla je tom prilikom da će u okviru „biznis inkubatora“ moći da posluje 20 malih preduzeća. „Prednost u izboru korisnika imaće podnosioci prijava, odnosno fizička lica čiji se programi odnose na oblasti informatike, uvođenje novih tehnologija, kreativnih industrija, internet poslovanja i sektor usluga“, rekla je ona. Kako je navela, na konkurs koji je objavljen u junu mogu da



FOTO: ARHIV

Osim korišćenja prostora Beogradanke, biće im omogućeni trening programi, računarska oprema...

se prijave mladi do 35 godina starosti koji imaju poslovnu ideju i žele da započnu sopstveni posao, a imaju prebivalište na teritoriji grada Beograda. Konkurs će biti otvoren do 2. avgusta, sa mogućnošću da se produži do septembra ukoliko se ne prijavi dovoljan broj ljudi ili neko ne stigne da dostavi biznis plan. O tome ko je ispunio uslove odlučivaće stručna komisija u kojoj su predstavnici velikih kompanija. Blagojević je rekla da je program osmišljen u cilju podrške mladim kreativnim preduzetnicima radi razvijanja njihovih poslovnih ideja i aktiv-

nosti. Osim korišćenja poslovnog prostora na šestom spratu Beogradanke, biće im omogućene usluge savetovanja i trening programi, računarska oprema, pomoć u umrežavanju s poslovnim partnerima, navela je ona. Uslov je da osoba koja želi da se registruje i prijavi firmu, koja će biti stacionirana u takozvanom „biznis inkubatoru“ treba da ima do 35 godina i da pošalje biznis plan Kancelariji za mlade. Poslovni prostor moći će da koristi godinu dana, a taj rok se može produžiti ako komisija koja bude radila evaluaciju proceni da preduzeće

to zaslužuje. Sekretarka Centra za razvoj i transfer tehnologija i ekologiju Privredne komore Beograda Vera Tošić rekla je da u Srbiji postoje dobri kadrovi koji mogu da uđu u preduzetničke vode i da je cilj projekta da se utiče na smanjenje stope nezaposlenosti u Srbiji koja iznosi oko 24 odsto. Na današnjem predstavljanju projekta prisustvovali su mladi koji žele da osnuju svoje preduzeće, a koji su se raspitali o uslovima konkursa, mogućnostima korišćenja prostora duže od godinu dana, dokumentaciji koji je potrebno poslati... Tanjug